

科源村镇银行贴心服务

分析形势理思路 辨明方向谋发展

——长丰科源村镇银行召开2015年上半年经营形势分析会



7月27日下午,长丰科源村镇银行召开了2015年上半年经营形势分析会,行领导孙家俊、王苏云、李奎出席会议,各支行行长、各部门负责人及全体非临柜员工参加了会议。

会上,计划财会部、合规风险部、授信评审部负责人先后分析通报了上半年全行经营情况、合规风险情况、授信业务开展情况。各经营机构负责人分析了本机构发展中存在的问题及原因,阐述了下半年工作目标和措施。

行长王苏云总结概括了上半年全行经

营发展中存在的主要问题,全面部署了下半年工作:一是要强化“存款立行”理念,着力在资金组织上下功夫、见成效;二是要坚持“结构优化”思路,着力在小微贷推广上下功夫、见成效;三是要狠抓“质量提升”工作,着力在不良贷款双控上下功夫、见成效;四是要坚定“内控优先”原则,着力在基础管理提升上下功夫、见成效;五是要树立“成本控制”意识,着力在盈利能力提升上下功夫、见成效。

最后,董事长孙家俊作总结讲话,对当前全行发展面临的形势进行了客观分析,要求大家要认清形势,坚定信心,直面挑战,保持“知难不畏难”的积极心态;同时,要坚持抓好“三个不松懈”,推动各项工作的“质效提升”:一是要坚持发展目标不松懈,厘清工作思路,加快转型发展;二是要坚持发展质量不松懈,将各类风险管控、化解工作放在突出位置,保持稳健发展;三是要坚持提升服务不松懈,多途径加强服务渠道和员工素质建设,增强竞争软实力。

推动新业务开展 加码“支农支小”金融服务

为积极响应政策号召,帮扶特殊群体,进一步深化支农支小金融服务,7月30日下午,长丰科源村镇银行在总行四楼会议室召开下岗再就业小额担保贴息贷款暨新型“银政担”合作推进工作动员会。行领导王苏云、李奎出席会议,各支行负责人、市场部客户经理及相关机关部门人员参加会议。

会上,副行长李奎带领参会人员认真学习了《安徽省政府办公厅关于进一步推进小额担保贷款工作促进创业就业的通知》、《安徽省政策性融资担保风险分担和代偿补偿试点方案》等相关文件,详细讲解了两项业务的适用对象、操作流程。

王苏云行长在动员讲话中指出,小额(担保)贴息贷款政策是政府为解决城乡就业创业人员资金瓶颈的一项民生项目,新型银政担合作模式(4321)是全国性的担保创新产品,对当前经济下



行形势下,有效缓解小微企业融资难、融资贵具有重要意义。两项业务的推进,对于加快科源小额贷款业务发展速度,深化支农支小金融服务力度有积极的意义。并就推进两项业务的开展提出具体要求:一是各支行要统一思想,充分认识推进“两项业务”的意义、目的和操作流程,做好内部动员组织工作。二是要强化宣传,完善服务机制,全面推广两项业务,最大限度的发挥政策效应。三是要加强领导,强化责任,建立有效的考核机制,确保两项业务推进取得实效。

缅怀先烈 重温誓词

——长丰科源村镇银行组织开展爱国主义教育活动



7月25日,为加强党员干部的党性教育,长丰科源村镇银行党支部组织全体党员赴大别山革命老区岳西县开展爱国主义教育活动。

活动当天,党支部一行首先参观了位于天堂镇东山的红军中央独立二师司令部旧址(汪氏宗祠),仔细瞻仰了两个展室内陈列的珍贵史料和革命文物。

随后,支部驱车来到了大别山烈士陵园。在烈士纪念碑前,全体党员深切缅怀革命先烈的丰功伟绩,重温了入党誓词。最后,在讲解员的带领下,支部党员走进革命烈士纪念馆展厅,参观了革命烈士遗物展览,聆听了革命烈士的英勇事迹,重温了那段可歌可泣的峥嵘岁月。

通过开展这次活动,全体党员再次接受了一次深刻的革命传统和爱国主义教育,不仅了解了大别山岳西老区的革命史,更深刻的感受到幸福生活的来之不易。大家纷纷表示,要以革命先烈为榜样,鞭策自己、检查自己、提高自己,进一步坚定理想信念,进一步坚守工作职责,更加兢兢业业,立足岗位为科源的发展贡献自己的力量。



积极开展“残损人民币兑换”宣传活动



为增强社会公众爱护人民币意识,引导公众自觉主动地向银行交存不宜流通的人民币,大力改善农村地区的人民币流通环境,7月13日起,长丰科源村镇银行积极贯彻人民银行工作要求,在全行组织开展了“爱护人民币,不使用残币”——残损人民币兑换宣传周活动。

活动过程中,该行结合自身实际,灵活采取多种形式,切实将残损人民币兑换宣传服务工作落到实处:一是在各营业网点设立宣传点,通过营业厅摆放宣传资料、LED滚动屏展播宣传标语、大厅电视动画播放等方式,利用客户等候办理业务的时间,向客户进行爱护人民币、残损币兑换相关知识的宣传。二是工作人员走进街头巷尾,走进居民小区,走进工业园区企业,通过直观演示的方式,向公众宣传爱护人民币的重要性,并对

残损、污损人民币的兑换标准和方法进行讲解,让群众消除疑虑,自觉把残缺污损人民币拿到银行网点兑换。三是设立绿色通道,保证兑换需求得到有效满足。一方面,在各网点营业大厅设立专门兑换残损币专柜,摆放告示牌,通过柜面兑换的方式帮助群众兑换残缺污损人民币。另一方面,组织人员未摸排网点周边商户残损币兑换需求,主动上门为群众提供兑换服务。

为期一周的宣传活动受到了群众的欢迎。通过宣传活动,帮助广大群众认识到普及爱护人民币、不使用残币是每一个公民应尽的责任,增强了群众对残污人民币兑换标准的识别能力。随着活动的开展,主动到网点兑换残损人民币的客户明显增多,产生了良好的社会效应。

相互学习交流 共谋发展进步

7月14日,肥西石银村镇银行、金寨江淮村镇银行以及六安“联合系”村镇银行(包括霍山联合村镇银行、霍邱联合村镇银行、寿县联合村镇银行)5家兄弟行的行领导及相关部门负责人一行16人赴长丰科源村镇银行进行学习交流考察活动。

交流会上,长丰科源村镇银行董事长孙家俊对兄弟行考察交流人员的到来表示热烈欢迎,计划财会部负责人简要介绍了该行的基本运营情况,就该行在市场定位、客户选择、特色业务营销模式等方面的做法与各兄弟行进行了分享。接着各村镇银行参会人员针对业务拓展、风险管理、普惠金融服务发展、员工队伍建设以及绩效考核机制建设

等方面进行了热烈而深入的交流探讨。

虽然交流活动只有短短几个小时,但参会人员均表示受益匪浅。通过本次学习交流,不仅加深了各村镇银行之间的感情,还为拓展了业务发展思路,共同提高共同进步提供了平台

今日科源

安徽长丰科源村镇银行
ANHUI CHANGFENG KEYUAN TOWN BANK

主 办

组稿:王苏云 周方玉 李冯刚 姚晓诚

安徽长丰科源村镇银行
ANHUI CHANGFENG KEYUAN TOWN BANK

好消息:
自3月17日起,我行定期存款利率全部上浮到顶,
即在人民银行各档定期存款基准利率基础上
上浮30%!

安徽长丰科源村镇银行 用心为您服务